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注意事项：1、答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息 2、请将答案正确填写在答题卡上
 


第1卷
 
		评卷人
	得分

	
	



	一、选择题


1、在“近似替代”中,函数在区间上的近似值(    )
A.只能是左端点的函数值
B.只能是右端点的函数值
C.可以是该区间内的任一函数值
D.以上答案均不正确
 
2、下列积分值等于1的是(    )
A.
B.
C.
D.
 
3、“所有的倍数都是的倍数,某奇数是的倍数,故某奇数是的倍数。”以上推理是(   )
A.小前提错
B.结论错
C.正确的
D.大前提错
 
4、用数学归纳法证明,“当为正奇数时,能被整除”时,第二步归纳假设应写成(   )
A.假设时正确,再推证正确
B.假设时正确,再推证正确
C.假设的正确,再推证正确
D.假设时正确,再推证正确
 
5、用数学归纳法证明不等式“ ”时的过程中,由到时,不等式的左边(    )
A.增加了一项
B.增加了两项
C.增加了两项,又减少了
D.增加了一项,又减少了一项
 
6、复数的共轭复数是(    )
A.
B.
C.
D.
 
7、设是虚数单位,则复数在复平面内所对应的点位于(    )
A.第一象限
B.第二象限
C.第三象限
D.第四象限
 
8、若复数 (是虚数单位),则 (   )
A.
B.
C.
D.
 
9、在的展开式中,含的项的系数是(  )
A.-15
B.85
C.-120
D.274
 
10、在的展开式中,记项的系数为,则(  )
A.45
B.60
C.120
D.210
 
11、六个人从左至右排成一行,最左端只能排甲或乙,最右端不能排甲,则不同的排法共有(   )
A.192种
B.216种
C.240种
D.288种
 
12、有6名男医生、5名女医生,从中选出2名男医生、1名女医生组成一个医疗小组,则不同的选法共有(    )
A.60种
B.70种
C.75种
D.150种
 
		评卷人
	得分

	
	



	二、填空题


13、已知函数,若成立,则                       .
 
14、三段论:“①只有船准时起航,才能准时到达目的港;②这艘船是准时到达目的港;③所以这艘船是准时起航的”中的“小前提”是        .
 
15、设,是纯虚数,其中是虚数单位,则        .
 
16、已知的展开式中没有常数项,,且,则        .
 
17、如图所示,一个地区分为个行政区域, 现给地图染色,要求相邻区域不得使用同一种颜色.现有种颜色可供选择,则不同的染色方法共有        种(以数字作答).

 
		评卷人
	得分

	
	



	三、解答题


18、已知数列满足
1.写出,并推测的表达式;
2.用数学归纳法证明所得的结论
 
19、实数分别取什么值时,复数对应的点在:
1.第三象限;
2.第四象限;
3.直线上
 
20、用0,1,2,3,4,5这六个数字:
1.能组成多少个无重复数字的四位偶数?
2.能组成多少个无重复数字且为5的倍数的五位数?
3.能组成多少个比1325大的四位数?
 
21、2015年高中毕业前夕,7名师生站成一排照相留念,其中老师1人,男生4人,女生2人,在下列情况下,各有多少种不同站法?
1.两名女生必须相邻而站;
2.4名男生互不相邻;
3.若4名男生身高都不等,按从高到矮的顺序站;
4.老师不站中间,女生不站两端.
 
22、已知.
求:
1.;
2.;
3.;
4..

答案：
1.答案： C
解析： 由题意可知,对于函数在“近似替代”中,函数在区间上的近似值,可以是该区间内的任一函数值故选C.
2.答案： C
3.答案： C
解析： 大前提与小前提及推理过程都是正确的,故选C.
4.答案： B
解析： 因为命题为“当为正奇数时,能被整除”,所以第二步归纳假设应写成假设时正确,再推证正确,选B.
考点:本题主要考查数学归纳法的概念及方法步骤。
点评:解此类问题时,注意正整数规律及要求。
5.答案： C
解析： 本题考查的知识点是数学归纳法,观察不等式“左边的各项,他们都是以开始,以项结束,共项,当由到时,项数也由变到时,但前边少了一项,后面多了两项,分析四个答案,即可求出结论.
时,左边,
时,左边
。故选C
6.答案： C
解析： ,
∴的共轭复数是.
7.答案： B
解析： 由题意,其对应的点坐标为,位于第二象限,故选B.
8.答案： D
解析： 因为,所以,故选D.
【考点定位】本题考查复数的基本运算,属于容易题.
9.答案： A
解析： 我们从二项式定理的推导过程得到启发,的确定方法是:要得到含的项,可以看成是从个中选取个,因此系数为而余下的个中均选,这就构成了展开式中的通项,按照这样的考虑,解答本题时,需从个因式中选取,从余下的一个因式中选取常数,即构成项,即,所以项的系数应该是.
10.答案： C
解析： 由题意可得故选C。
11.答案： B
解析： 若最左端排甲,其他位置共有(种)排法;若最左端排乙,最右端共有4种排法,其余4个位置有(种)排法,所以共有(种)排法。
12.答案： C
解析： 从6名男医生中选出2名有种选法,从5名女医生中选出1名有种选法,由分步乘法计数原理得不同的选法共有(种),故选C。
二、填空题
 13.答案： 
解析： 因为函数,若.
解得
 14.答案： ② 
解析： 本题中大前提是①只有船准时起航,才能准时到达目的港,小前提是②这艘船是准时到达目的港.
15.答案： -2
解析： 由是纯虚数可知由此解得.
 16.答案： 5
解析： 因为展开式中没有常数项,所以的展开式中没有常数项,且没有、项,的展开式的通项为,当时,取可知均不符合要求;当时,取可知均不符合要求,故. 
17.答案： 72
解析： 分五个步骤完成:
第一步,染区,有种方法;
第二步,染区,有种方法;
第三步,染区,有种方法;
第四步,染区;第五步,染区.
分成类区与区同色时,第四步有种方法,此时第步有种方法;当区与区不同色时,第四步也只有种方法,此时第五步有种方法(与区同色).根据分步乘法计数原理和分类加法计数原理得,不同的染色方法共有(种).
三、解答题
 18.答案： 1.由,
得,
故推测.
2.证明:.①当时,,结论成立;
②假设当时结论成立,即,
当时, ,
因为
所以, 所以,
所以 , 
即当时,结论成立. 
根据①②可知对于任何正整数,结论都成立.
 19.
答案： 1.当实数满足即时,点在第三象限.
2.当实数满足即时,点在第四象限.
3.当实数满足,即时,点在直线上.
20.
答案： 1.符合要求的四位偶数可分为三类:
第一类:在个位时有个;
第二类:在个位时,首位从中选定个(有种),
十位和百位从余下的数字中选(有种),于是有个;
第三类:在个位时,与第二类同理,也有个.
由分类加法计数原理知,共有四位偶数:个.
2.符合要求的五位数中的倍数的数可分为两类:
个位数上的数字是的五位数有个;
个位数上的数字是的五位数有个.
故满足条件的五位数的个数共有个.
3.符合要求的比大的四位数可分为三类:
第一类:形如2□□□,3□□□,4□□□,5□□□,共个;
第二类:形如14□□,15□□,共有个;
第三类:形如134□,135□,共有个;
由分类加法计数原理知,无重复数字且比大的四位数共有:
个.
21.
答案： 1.名女生站在一起有种,名女生捆在一起成为一个元素,与其余人有种,故有(种).
2.先排老师和女生有种,有个空隙,再插入男生有种,故有(种).
3.7人全排列中,4名男生不考虑身高顺序的站法有种,而从高到矮有从左到右和从右到左两种情况,所以共有不同站法(种)
4.方法一:老师站两侧之一,另一侧由男生站有(种);两侧全由男生站,老师站除两侧和正中外的其余个位置,有(种),故有(种).
方法二:女生站中间有种,另一女生除中间和两端以外的个位置有种,其余任意排有种,此类有(种);女生不站在中间也不站在两端,女生有种排法,中间有种排法,其余任意排列有种,此类有(种),故有(种).
 22.
答案： 1.令,则,①
令,则,②
∵,∴.
2.由1(①-②)得,
.
3.由1(①+②)得,

4.∵展开式中,、、、都大于零,而、、、都小于零,
∴,
∴由2、3即可得其值为.
欢迎访问“高中试卷网”——http://sj.fjjy.org
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
[bookmark: _GoBack]
image5.png
f(&) (& € [zi,Tiga])




image95.png
120 + 4 x 24 = 216




image96.png




image97.png




image98.png
Ci-Ci=T75




image99.png




image100.png




image101.png




image102.png




image103.png




image104.png
(neNT)




image6.png
B
| e
[




image105.png




image106.png




image107.png




image108.png
Trg1 = Cla™ ™"





image109.png
n=23,





image110.png




image111.png
n==6,78




image112.png




image113.png




image114.png




image7.png




image115.png




image116.png
4x3x2x(1x241x1)=72




image117.png
ol e





image118.png




image119.png
=2 o

o




image120.png




image121.png




image122.png




image123.png
ay+ag+ - Fap+apy +ap =2(k+1)+1




image124.png
a; +ay+---+ap=2k+1—ay




image8.png
B
| 1as
[




image125.png
ap + 2




image126.png




image127.png
k1 = 2= 5y




image128.png
z?+z—6<0,
22 — 2z — 15 < 0,




image129.png




image130.png
z?+z—-6>0,
22 — 2z — 15 < 0,




image131.png
2<x<h




image132.png
(z° +2—6) — (2% — 22— 15) —





image133.png




image134.png




image9.png




image135.png




image136.png
1,3,4.5




image137.png




image138.png




image139.png
Ay - A}




image140.png
S+ AL AT+ AL AT =156





image141.png




image142.png
Ay - A}




image143.png
216




image144.png
1325




image10.png




image145.png




image146.png




image147.png




image148.png
Aj AR+ AL AT+ AL AL =270





image149.png




image150.png
Ag




image151.png
1440




image152.png




image153.png




image154.png
|5
2~ﬁ:420




image11.png




image155.png




image156.png
AT AL AL =1152




image157.png
960 + 1152 = 2112




image158.png




image159.png




image160.png




image161.png
ag+ay +as +az+ay+a; +ag+ar





image162.png




image163.png
ag — a1 + as — az + ag — as + ag — ay




image164.png
Y0
ap=C7 =




image12.png




image165.png
a; +as +az+ -

+ar




image166.png




image167.png
a; +az +a; +ay = —1094




image168.png
—1+3"

ap +az +as +ag = 1093





image169.png




image170.png
g




image171.png




image172.png
i




image173.png




image174.png




image13.png




image175.png
lag| + |ai| + |ag| + - - -+ |az|

ag +ag + ay + ag)




image176.png
—(a; +as +a; +ay)




image177.png
2187




image14.png




image15.png
+ vy’




image16.png
r+y




image17.png
n=2k+1




image18.png
(ke N™)




image19.png
n=2k+3




image20.png




image21.png




image22.png
(k=1,ke N")




image23.png
n=k+2




image24.png




image25.png




image26.png
n=k+1




image27.png




image28.png




image29.png




image30.png




image31.png




image32.png




image33.png




image34.png




image35.png




image36.png




image37.png




image38.png




image39.png




image40.png
2+ 31




image41.png




image42.png
—1)(zx—2)(x

(r —4)(r—





image43.png




image44.png
(1+2)°%1+9y)*




image45.png




image46.png
f(m,n)




image47.png
f(3,0)+ f(2,1) + f(1,2) + f(0.3)





image48.png




image49.png




image50.png
meR




image51.png
m*+m—2+ (m*—1)i




image52.png
(1
+a+
22
) <r+
&




image53.png




image54.png




image1.png




image55.png




image56.png




image57.png




image58.png




image59.png
2n+1





image60.png
aip,az,as




image61.png




image62.png
2’ + 2 — 6+ (27 — 22 — 15) i





image63.png




image64.png
r—y—





image2.png
Ti, Titl




image65.png
ag + a1z + agr® + -+ azx’




image66.png
a; +ags+---+ay




image67.png
ay +az+a; +ar




image68.png
ag + ag + ay + ag




image69.png
lag| + |ay| + |ag| + -+ - +|az|




image70.png




image71.png




image72.png




image73.png




image74.png




image3.png




image75.png
E+1




image76.png




image77.png




image78.png




image79.png
2+ +2)
R (Ch ) R

(T —2i)(1 +2i)





image80.png




image81.png




image82.png
z=1(3—-21)=2+31




image83.png




image84.png




image4.png
flziy1)




image85.png




image86.png
(a+b)




image87.png




image88.png




image89.png
Cha" " "bh"




image90.png
—5z°




image91.png




image92.png
F(3,0)+f(2,1)+f(1,2)+£(0,3)

20+60+36+4 = 120




image93.png
120




image94.png




